YMHOXeHne oaHo4rieHa Ha

MHOIO4JIEH

CaMocTosTenbpHas padboTa
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CamocTtosiTernbHaga paboTa

1. 3axoHYMTE BBINOJHCHUE
YMHOKEHUSA

a) Sa-(3x —y) =15ax...

0) X2 (° —4x +2) =x...

2. YnpocTuTe BbIpaKeHue
a) Sx'(x+1)—-3x(2—-x)

6) 4a*(a + 1) — a*(a’+2)
3.Pemuure ypaBHeHue

a) 12 —4+(3 —2x) =3+(5 + x).
0)

x x+l_,
4 5

1. 3akoH4YMTE BBINOJTHEHHE
YMHOKEHUSA

a) 7x + (x> — 4x +3)=7x...

6) 12¢+(c> +c?—3c—1) =12¢°...
2. YpocTuTe BbIPpaxKeHHe

a) Sx:(x+8)—4x(x+6)

0) 12a-(a+ 1) — 6a-(2a— 4)
3.Pemuure ypaBHeHue

a) 2:(2x+3)=8(1 —x)— 5(x-2).

6) X+2 x _
4 2

—1




[lponsBeaeHne MHOro4s1EHOB
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ANropuTM YMHOXEHNA MHOro4eHa
Ha MHOTOYJIEH:

. KaQXIbIM YJIEH OJITHOTO MHOIOYJIEHA YMHOKAEM HA KAXJIbIU
YJIEH APYroro MHOIrO4JieHa;

. CKIIaZAbIBACM IIOJIYUCHHLIC ITPOU3BCACHUS

. TIPUBOJXM IOJYYEHHBIM MHOTOYJIEH K CTAaHAAPTHOMY BUIY.




DTOT coco0 yaoOeH 11 YMHOKEHUS MHOTOUYJICHOB OM 0OHOU NepeMeHHOl.
Hanpumep, HaiiAéM pou3BeIcHHE ABYX MHOTOWICHOB OOBIYHBIM CIIOCOOOM:

(az+w4)= a® —2a‘ +2a? —4a +a -2=a3—-3a-2

" "
U B CTOJIOUK :

4 MHOro4yneHsl MOXXHO YMHOXaTb B "CTONOUK", Kak Ynucna.

™

(a?+2a+1)-(a—2)= a®—-3a-2 CL2—|—2(1—|—1
e I
>< \\\ : /
[TonpoOyHTE CaMOCTOSTEIBHO ' ;
JIFOOBIM U3 CIIOCOOOB: 5 a—
I 2a° — 4da — 2
(x+1D)?—x+1)=x3+1; a3_|_2a2_|_a
(x — )%+ xy +y2) = 23 — 3, a —3a — 2

/




3ajgadre B KJiacce: R
NeNe294:-300 (1 cTonoux)

Ne294
a)(a+D(a+1)=a-a+a-1+1-a+1-1=a?+2a+1;

B) 2+ y)(y+3)=2-y+2-3+y-y+y-3=2y+6+
y? + 3y = y% + 5y + 6;

nNAl+x)1-x)=1-14+1-(—x)+x-14+x-(—x)=1-
x+x—x%=1-—x5%

#) (x—y)x+y)=x-x+x-y—-y - x—y y=x"+xy-—
xy —y*=x*—y?

n)(a+b)(a+2b)=2a-a+2a-2b+b-a+b-2b=2a*+
4ab + ab + 2b? = 2a® + 5ab + 2b?.

/




[lomaluHee 3agaHue

[1. 5.6(npaBmio yuuts),
NoNe295-300(2 cronbuk)
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3aJlaHE HA JOIMOJHUTEIBHYIO OLICHKY

1 BapmaHT

1. Yopocrure:
a) 12u?(3u? — 3uv + v?) — 4u(9u® — 2u?v + 3uv?),
6) 24z(z — 2y) — 13y(y — 2z) — 11z(z — 2y).

2. YupocTuTe BhHIpasKeHUe U HaauTe ero 3HaYeHUe

1
w?(u?—3u+1)—2u(ud -3l +u)+ut -3 +u?; u= 15.

3. PemmuTe ypaBHEHMA:

or+3 2z —3
2) —5 3~ b
r—2 2x—5 4z -1

5+4+20

6)
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3aJlaHE HA JOIMOJHUTEIBHYIO OLICHKY

2 BapuaHT

1. Yopocture:
a) 14p(p® — 4pq + 2pq®) — Tp*(2p* — 3q + 4¢°),
6) 15a(a — 2b) — 10b(a + 2b) — 5a(2a — 3b).

2. YupocTuTe BEIpayKeHUE U HAUAUTE €ro 3HAYEHUE

1
v2(v2 450 —1)—3v(v? +50% —v) +20* +100° = 20%; v = 35.

3. PemuTe ypaBHEHUA:

c+4 8x+6
0 5

2r—3 x—-1 bdx+1
5] T 4 4 20

a)

6)
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3ajgadre B KJiacce:
NeNe307, 308-309 (2 cr1.), 310(r,x%,:1), 311(a,B,1,%)

Ne307
a) 2a + 4b =2(a + 2b); I[Ton 6ykBamu (I,1,€) ~CaMOCTOATENLHO
6) ba—b = b(a—1); Ny(x+2); a)3(a—4b);
B)6x —2 = 2(3x—1); e) 7x(1 — 4y);
Ne308(2 croa0uK)

6) (a + b)a —b(a+b) = (a+ b)(a — b);
Nx+y)3—alx+y)=x+y)3-a);
eJa(lb+3)—b(@B+b)=(b+3)(a—Db);
3)a(a+b)+(a+b)=(a+b)(a+1);
K)2x(a—1)—(a—1) = (a—1)(2x — 1);
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4 Muorma npu npeodpa3zoBaHUIX HEOOXOIUMO U3MEHSTh 3HAKU
CJIaracMbIX B CKOOKaxX Ha MPOTHUBOMOJIOXHBIE.

b= (S L)(Ca==b)==(=a =b)
NNu
fa—b)=(C1)Catb)— (b a)

Ne309(2 cronoux)

6)x(a —b) +y(b—a) =x(a—b) —y(a—b) = (a—b)(x —y);

r) 7a(a —b) —=5(b—a) =7a(a—b)+5(a—b) =(a—b)(7a + 5);
e)o(x—1)—x(1—-x)=6(x—1D+x(x—1)=(x—1)(6+x);
3)x*(y—3)+7B-y) =x*(y—3) - 7(y —3) = (y = 3)(x* = 7).

Ne309(r,:x,41)

N3+a+a3+a)=CB+a)+aB+a)=0CB+a)1+a);

K) (x — 1% +x(x—1D)=(x—Dx-1D+x(x—1) =
=(x—-1Dkx—-14+x)=kx-12x—-1);
Nx—-—1Dx+D)+x-3)x+1) =G+ D((x—1)+ (x—3))
\=@+Dx—-1+x—-3)=(x+1)2x —4); -




JlomallHee 3a1aHue:

NeNe308-309(1 cronbux),
Ne310(6,8,1,e,3,M),
Ne311(6,1,¢,3)

3asaHue Ha OLEHKY (I10 JKeIaHHuI0):

1.* JTokaxxuTe, 4TO IpH JIFOOOM 3HAYECHUU MEPEMEHHOMN 3HAYEHUE BBIPAKECHUS
(x+3)(x2-4x+7) - (x2-5)(x -1) pasno 16.

2.* 3amyMaiu 4eThIpe HaTypalbHBIX 4Kcia. Bropoe uncio Ha 1 Gonbine
IIEPBOrO, TPEThE — Ha H OOJIbILIE BTOPOIO, a YETBEPTOE — HaA 2
OoJibllie TpeThero. Haitaure 3Tu unciia, eCiiu OTHOLICHHUE TEPBOTO
YpClia K TPEThEMY PABHO OTHOLIEHUIO BTOPOTO YHCIIA K YETBEPTOMY.
3.* HalinuTe 4eThIpe MOCIEN0BATENBHBIX HATYPAIbHBIX YUCIIA TAKKX,
YTO MPOU3BEIEHNE YETBEPTOIO M BTOPOro M3 ATHX uKces Ha 17 Gonbiie
IPOU3BEIEHUS TPETHLETO U TIEPBOTO.

4..* Tlepumerp npsmoyronsauka pased 60 cM. Eciu ogny ero cropony
YMEHBUINTEL HA D CM, a APYIYIO YBEJINYUTH HA 3 CM, TO €ro IUIONIab
yMmenbmuTcs Ha 21 cm2. Haiinure cTOpoHbI JaHHOTO MPAMOYIOILHKKA.
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